

南昌城投集团公司“转作风优环境”活动年

工作简报

第 3 期

南昌城投集团公司“转作风优环境”活动年领导小组办公室 2021 年 5 月 31 日

【集团活动年领导小组办公室动态】

为解决群众关切，为群众办好实事，集团党委书记和班子成员建立基层联系点 12 个，深入基层察民情访民意，通过召开“我为群众办实事”专题调研座谈会，发放征求意见表，广泛征求群众意见建议，全面安排部署，指导督促各基层单位“我为群众办实事”实践活动。截止目前，建立项目清单 45 条，其中：便民服务 8 条、百姓安居 4 条、基础设施 5 条、扶贫解困 7 条、环境提升 6 条、志愿服务 8 条、人文关怀 7 条。明确了责任单位、责任人及办结日期，确保为群众办好实事。

【集团动态】

5 月 18 日上午，集团公司“转作风 优环境”工作推进会在城投大厦 9 楼会议室召开。公司党委书记、董事长涂建平主持会议并讲话。公司总经理助理冯敏，副总经济师张琪，纪检监察室、综合部、财务部、工程技术部、高速公司、纵达公司、基础公司、房地产公司、城建公司、象湖梅湖公司

等单位主要负责人参加了会议。

会议首先听取了各单位“转作风 优环境”工作情况汇报。。随后，涂建平指出，今年是“转作风 优环境”活动年，是全市贯穿全年的中心工作之一。“转作风 优环境”对我司强化竞争优势、对标行业一流，彰显城投作为、实现赶超发展，对奋力打造全方位全领域区域领先的城市建设投资综合运营商、不断开创高质量跨越式发展新局面具有重大意义。

【各子分公司动态】

◆ **土开公司**：5月26日至27日，南昌市新建区副区长万里晴，市城投集团党委副书记漆永亮等一行14人共同组成考察团赴杭州天元公学、盘石科技、绿城科技产业集团、网易集团、连信科技、浙大中控集团学习调研，进一步创新理念，谋划“十四五”期间新建区教育发展思路，同时助力数字经济创新发展高地建设。



◆ **供应链金融公司**：为深入学习贯彻“转作风 优环境”活动精神，认真落实党中央、国务院关于防范化解重大

风险和推动高质量发展的决策部署，提升公司内审监督业务能力、完善公司内控体系有效性建设，5月9日，供应链金融公司派出三名员工赴南京审计大学参加南昌市国资委系统国有企业内审监督和内控规范培训课程。



◆ **象湖公司：**为深入贯彻集团关于“转作风 优环境”活动年有关指示要求和安排部署，进一步提高象湖支部开展党建工作的水平和深入基层、联系群众的能力，近日，南昌象湖公司总经理陈志勇带队赴迎宾社区，学习借鉴迎宾社区联系群众的先进经验，提高党员干部“为人民服务”的意识。



◆ **纵达公司**：5月19日下午，南昌城投纵达公司开展了“转作风优环境我要怎么干”专题研讨活动。公司党员干部结合自身思想和工作实际，就如何更好转变工作作风、提高工作效率、服务企业提出了观点和具体举措，大家畅所欲言、分享经验、交流做法，思路得到进一步开拓。此次会议的召开以强化公司全体党员干部作风为切入点，切实增强责任感、使命感和紧迫感。



◆ **置业公司**：为大力提升小区居民垃圾分类和环境保护意识，进一步推进垃圾分类工作落实落细。置业公司成立督导组对各小区垃圾分类工作开展情况进行了一次现场督导检查。重点检查生活垃圾分类宣传情况、小区桶站设置情况、桶站周边卫生情况及小区责任落实情况。对于督查中发现的问题，已要求各服务中心逐一落实整改。



◆ **资产管理公司：**为积极落实集团公司“转作风 优环境”的部署要求，拓宽工作思路，完善业务技能。资产管理公司积极协助集团投资发展部，与多家金融机构开展业务洽谈，在对比规模、利率的前提下，最终选择了渤海银行，促成集团公司首次与渤海银行进行合作。此次集团公司与渤海银行南昌分行合作 2 亿元流动资金贷款成功落地，创下近年来公司商业银行流贷利率新低。

◆ **高速公司：**2021 年 2 月 19 日开始，南昌西一环枫生快速路每天 7 至 23 点禁行货车。原从 320 国道过境南昌的货车，改经西外环高速望城站上下高速，使得望城站货车流量翻倍增长。南昌高速公司积极转变工作作风，号召“站长先带头、管理人员全跟上”，转变原来的管理人员只在办公室上班的固态思想，每天安排管理人员到一线顶岗收费，切实做好收费站通行保畅工作。